

# 清雪有速度 民生有温度

正在作业中的清雪防滑车辆。

## 烟台城管2400余人集结清雪

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 焦斐然 摄影报道)大雪节气过后,一场大雪降临烟台。市区两级城管部门提前上街等雪,降雪期间第一时间启动清雪防滑,道路始终保持畅通。

本轮清雪防滑,从降雪前就已经启动。12月6日下午,记者在观海路、清泉路等主次干道看到,清雪防滑车辆已经在路边等待。到12月6日下午5点,各清雪

队伍已经集结完毕。市区两级城管系统共集结清雪人员2400余人集中值守,准备推雪铲559台、清雪滚刷330台、融雪剂撒布机169台、装载机89台、巡查车133台,其他小型清雪设备51台。

昨天中午1点左右,降雪加大,早已等待在路上的清雪防滑大军出动,清雪防滑采取“清雪滚刷+推雪铲+小型清雪机械+人工辅助”相结合的清雪作业方式,通过

来回清雪作业,始终保持路面见底。环卫工人奋战在人行道和公交站点,确保市民正常出行。

昨天下午,记者来到山海快速路,清雪防滑工作正在开展,数辆清雪防滑车呈梯队形驶过,卷起道路上的积雪,车之后大部分路面已见底色。蓝天智慧物业工作人员告诉记者,快速路包含桥梁、隧道、坡道、弯道等多种地形,在降雪

天气下更容易积雪和结冰,增加了清雪防滑的难度。

由于路面结冰、积雪,山海路和德润路两条快速路采取了临时封闭管制措施,昨天下午5点左右,两条道路开放通行。

傍晚时分,降雪已停,道路始终保持见底畅通。清雪防滑车辆和人员继续在路边值守。

## 出水温度近90℃

市热力公司全面提温应对寒潮天气

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 鲍金梅 摄影报道)昨天上午,记者来到市城管局热力公司祥和分公司,工作人员提前备战,稳步提升锅炉和管网供水回水温度,保障热量供给,同时密切关注天气变化,实时调整供热运行参数,保障用户家中温暖。目前,锅炉一级网出水温度

近90度。在小区内,供热网格员正忙着巡查供热管网。为做好供热服务保障,供热网格员密切关注各辖区用户诉求,第一时间回应解决,做好保暖管家。同时,强化设备设施巡检力度,提高巡查频率,及时消除隐患,保障供热系统安全平稳运行。

## 莱山区 → 以雪为令 人工和机械全上阵

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 于丰源 王永平 摄影报道)受冷空气影响,12月7日,莱山区出现一次强降雪天气。莱山区综合行政执法局、莱山公路中心等部门以雪为令,及时展开清雪作业。

为有效应对本次降雪天气,莱山区综合行政执法局第一时间启动清雪防滑应急预案,组织清雪滚刷、U型板、大型推雪板、撒布机等各类车辆设备213台,机关干部及清雪队员400余名,从6日晚开始值守待命。7日下午1点半开始出现持续强降雪,该局及时组织人员及设备对部分跨线桥、匝道、桥梁、坡路等易结冰打滑路段展开清雪作业,确保市民出行安全。

12月6日晚至目前,莱山公路中心



正在作业中的清雪防滑车辆。

出动巡查车3辆、巡查人员8人持续巡查雪情,清雪人员58名、设备34台在指定地点集合。截至目前,莱山区国省道

G223及S208暂无积雪情况。针对进一步雪情,莱山公路中心机械设备继续待命中。



供热网格员在小区巡查。

## 福山区 → 大军出动 保障道路通行顺畅

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 查姗姗 王芳 王超 摄影报道)为确保居民安全出行,福山“清雪大军”以雪为“令”第一时间出动机械和人员迅速展开清雪作业,确保道路畅通。

福山区综合执法局实行领导带班和24小时值班制度,成立应急小分队和督导小组,共配备滚刷扫雪机39台,推雪铲39台,撒布机21台,储备环保型融雪剂900余吨,清雪值守人员120余名。

截至记者发稿时,福山城区市政道路未积雪,道路畅通。

记者从福山区交通运输局获悉,全区县级道路正常通行,目前正安排机械清理路边雪浆,安排养护人员上路巡查,及时发现隐患,全力保障道路安全畅



工作人员撒布环保型融雪剂。

通。为应对此次降雪天气,福山公路中心出动清雪防滑队伍50余人,24小时值守,全力保障福山区国省道路安全畅通。截至12月7日下午5时,福山区公路清雪设备全部整装上路,辖区内国省道路通行顺畅。

## 降温天气供水设施如何防冻?

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 徐晓)严寒来临,气温骤降,供水设施极易发生冻裂或结冰造成断水情况。为保证城乡居民正常用水,市自来水有限公司提前做好防寒保供水工作,确保严寒天气下市民用水无忧。

市自来水公司提前组织人员对水厂平流池、综合池、管道等设备设施采取了保暖措施,利用伴

### 供水设施防冻保暖小知识

1.自来水管尽量避免直接暴露在室外空气中。对室外裸露的供水管道、阀门、水龙头,可用专用保温材料或旧衣物等加厚包紧,防止被冰冻。各类管道的连接部位最容易受冻,需重点做好保暖工作。

2.水表箱内的水管和水表,

### 居民家庭用水防冻保暖小妙招

使用太阳能热水器的用户,冰冻天气来临之前要排空太阳能热水器水管里的水;如长期不用的水管,也可将表前阀门关闭,打开最低处的水龙头将管道内的积水排空,防止冰冻或漏水。

3.紧闭门窗:天寒时特别是夜晚应及时关闭楼道和走廊的门窗,防止冷空气进入,造成管道冻裂。

4.提前储水:必要时,提前贮备一些生活用水,以便基本需要。

### 解冻小措施

若遇供水设施(水龙头、水管、水表等)已冰冻不能正常使用,不要使劲拧,也不要用力敲打,更不要用火烤等工具硬性启动,以免造成开裂。

可使用电吹风慢慢均匀烘吹或用毛巾等物包裹,浇洒温水使之解冻。室内管道冻结可采用提高室温的办法解冻,如开启空调等,同时轻轻拍打,直到冰冻消融。

## 招远市 → 迅速行动 重点区域优先保障

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 张明伟 摄影报道)昨日,一场降雪为招远增添了一抹亮丽色彩,同时也影响了市民的生活秩序与出行安全。为有效应对此次降雪,招远市综合行政执法局积极响应,以雪为令,迅速启动应急预案,全力投入到除雪工作中,确保市民出行安全和道路畅通。

“雪情”就是命令,招远市综合行政执法局组织环卫园林市政等人员立即行动,不畏严寒,奋战在清雪融冰一线。出动设备46台、清雪人员580余人,根据“保交通、保出行、保民生”的工作原则,采取机械化除雪和人工扫雪相结合的作业方式,对主干道、坡道路面、医院、大型商超门前、桥面等重点区域



工作人员奋战在清雪融冰一线。

进行优先保障,确保重要点位的积雪得

到及时清理,全力保障道路畅通和市民的出行安全。

近期,招远市综合行政执法局将继